

1
 (8) $\sum_{n=1}^{\infty} \underbrace{\frac{(-9)^n}{5\sqrt{n}}}_{a_n} \cdot x^n ; \sqrt[n]{|a_n|} = \frac{9}{5\sqrt[n]{n}} \rightarrow 9 \Rightarrow R = \frac{1}{9}$ (3)

Ugyppontok: $x_1 = +\frac{1}{9}$ eseté

$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-9)^n}{5\sqrt{n}} \cdot \frac{1}{9^n} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{5\sqrt{n}}$ konvergencia, mert Leibniz (1) de nem abszolút konvergencia ($\frac{1}{5} \neq 1$)

$x_2 = -\frac{1}{9}; \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-9)^n}{5\sqrt{n}} \cdot (-9)^{-n} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{5\sqrt{n}} = \infty$ ($\frac{1}{5} \neq 1$) (1)

Tehát K.T. = $\underline{\underline{(-\frac{1}{9}, +\frac{1}{9}]}}$ (1) és abszolút konv. tart.: $\underline{\underline{(-\frac{1}{9}, +\frac{1}{9})}}$ (2)

2, a
 (4) $f(x) = x e^{-x^2} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n!} x^{2n+1}$ (3); K.T. = \mathbb{R} (1)

b,
 (4) $I \approx \int_0^{0.2} T_4(x) dx = \int_0^{0.2} (x - x^3) dx = \left[\frac{x^2}{2} - \frac{x^4}{4} \right]_0^{0.2} = \underline{\underline{2 \cdot 10^{-2} - 4 \cdot 10^{-4}}}$

c,
 (2) $I = \int_0^{0.2} \left(\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n!} x^{2n+1} \right) dx = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n!} \cdot \int_0^{0.2} x^{2n+1} dx =$

$= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n!} \left[\frac{x^{2n+2}}{2n+2} \right]_0^{0.2} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n!} \cdot \frac{(0.2)^{2n+2}}{2n+2}$ Leibniz-teszt, tehát

$|I - \int_0^{0.2} T_4(x) dx| \leq |b_2| = \frac{0.2^6}{2 \cdot 6} = \frac{16}{3} \cdot 10^{-6}$

3, a,
$$f(x) = \frac{1}{\sqrt[3]{27-x^2}} = (27-x^2)^{-1/3} = 27^{-1/3} \left(1 - \frac{x^2}{27}\right)^{-1/3} = \frac{1}{3} \left(1 - \frac{x^2}{27}\right)^{-1/3}$$

$$= \frac{1}{3} \sum_{n=0}^{\infty} \binom{-1/3}{n} \left(\frac{-1}{27}\right)^n x^{2n}, \text{ für } \left|-\frac{x^2}{27}\right| < 1$$

b,
$$\left|-\frac{x^2}{27}\right| < 1 \Leftrightarrow |x| < \sqrt{27} = R$$

c,
$$f^{(6)}(0) = 6! \cdot a_6 = 6! \cdot \frac{1}{3} \cdot \left(\frac{-1}{27}\right)^3 \cdot \binom{-1/3}{3} = \frac{6 \cdot 5 \cdot 4 \cdot 3 \cdot 2}{3} \cdot \frac{-1}{27^3} \cdot \frac{(-1/3)(-4/3)(-7/3)}{3 \cdot 2 \cdot 1}$$

$$2n=6; n=3$$

4, a,
$$\lim_{y \rightarrow 0} f(0, y) = \lim_{y \rightarrow 0} 0 = 0; \lim_{x \rightarrow 0} f(x, 0) = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{10x}{x^2} = \infty$$

Teilt $\nexists \lim_{(x,y) \rightarrow (0,0)} f(x,y)$.

b,
$$\lim_{(x,y) \rightarrow (0,0)} g(x,y) = \lim_{\rho \rightarrow 0} \frac{3\rho^3 \cos^2 \varphi \cdot \rho^2 \varphi}{\rho^2 (\cos^2 \varphi + 2\rho^2 \varphi)} = \lim_{\rho \rightarrow 0} 3\rho \frac{\cos^2 \varphi \cdot \rho^2 \varphi}{1 + 2\rho^2 \varphi} = 0$$

0 0 0
L'Hôpital

5, a,
$$K_c(x,y) \neq (0,0)$$

$$f'_x(x,y) = \frac{y^2(x^2+y^2) - (x-1)y^2 \cdot 2x}{(x^2+y^2)^2}; f'_y(x,y) = \frac{2(x-1)xy(x^2+y^2) - 2(x-1)y^3}{(x^2+y^2)^2}$$

$K_c(x,y) = (0,0)$

$$f'_x(0,0) = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1}{x} (f(x,0) - f(0,0)) = 0; f'_y(0,0) = \lim_{y \rightarrow 0} \frac{1}{y} (f(0,y) - f(0,0)) = \infty$$

b, (f tut. diff. - hat in $\mathbb{R}^2 \setminus \{(0,0)\}$ - an, ist in a par. deriviertel le-t
 -tend \exists folgtensch.) \nexists grad $f(0,0)$, weil $\nexists f'_y(0,0)$

c,
$$\text{grad } f(2,1) = \begin{bmatrix} \frac{5}{25} & -\frac{4}{25} \\ \frac{10}{25} & -\frac{2}{25} \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1/25 \\ 8/25 \end{bmatrix}$$

$$\frac{df}{de} = \langle \text{grad } f(2,1), \underline{e} \rangle = \frac{1}{25 \cdot \sqrt{5}} (1 \cdot 2 + 8 \cdot (-1)) = \frac{-6}{25 \cdot \sqrt{5}}$$